

中国石油大学

学生工作简报

2008 年第 1 期

总第 133 期

2008 年 1 月 9 日

本期要目

诚信和安全成为近期学生工作重点

储建、物理学院分别召开 2007 学年工作总结表彰大会

一句话新闻

编辑：中国石油大学党委学生工作部（处）

电话：0532—86983113

E-mail: chenxi@upc.edu.cn

电子版：<http://csun.upc.edu.cn/xsgzjb.asp>

诚信和安全成为近期学生工作重点

1 月 7 日，学校召开学生工作会，全面部署近期学生工作，诚信和安全成为近期学生工作重点。

学生工作处、团委、研究生院、党委宣传部有关负责人及各院部学生工作负责人参加会议。会议通报了近期和 2007 年学生工作的基本情况。据了解，为加强期末期间的学生工作，学校将重点加强考试期间大学生诚信教育和寒假期间的安全工作。

党委副书记李兆敏强调，诚信一直是我校大学生的品牌，在社会上广受好评，期末考试是对学生诚信的一次大检阅，他希望大学生恪守诚信、拒绝作弊，学生管理部门和学生工作者要坚持预防为主的原则，加强诚信教育，防止作弊现象发生。李兆敏对近期学生安全工作给予充分肯定，临近寒假，他希望大学生

积极响应学校的“安全·学风建设月”活动，在往返途中和假期期间加强自我防范，杜绝安全事故的发生。李兆敏还就今后的学生工作提出了三点意见：育人为本、德育为先、立德树人；培养创新性人才；实现大学生的可持续发展。（学生工作处）

储建、物理学院分别召开 2007 学年工作总结表彰大会

12月23日和12月20日，储建学院和物理学院分别在东营校区和青岛校区举行了2007学年学生工作总结表彰大会。

储建学院为优秀集体和个人颁发了先进班集体奖、学习优秀奖等各个奖项。大会还总结了学院在06—07学年学生工作方面的成绩，同时也指出了在纪律安全观念及网络使用上的不足，为明年的工作指明了方向。

物理学院共有505人次获得校级及其以上奖励，8个班集体获得校级及其以上奖励，发放奖金共63.5万余元。（储运与建筑工程学院 宋艳霞 物理科学与技术学院 董建党）

一句话新闻

1.12月20日，石工学院在青岛校区召开了07年度辅导员工作总结交流会。（石油工程学院 季林海 杨 政）

2.12月21日，机电学院举行毕业生诚信教育讲座。（机电工程学院 张 鹏 赵毅彬）

3.12月25日，计通学院在青岛校区举行了07年科技活动总结表彰大会。（计算机与通信工程学院 李 振）